
59. Esk Valley Rosé
New Zealand, Hawke’s Bay
Dry with watermelon and citrus.

60. Pinotage Rosé Delheim
South Africa, Stellenbosch
Fruity, dry rosé with red berry notes.

61. Château d’Esclans Whispering
Angel Rosé
France, Provence
Pale, crisp, and floral.

62. Chateau Routas Rosé 
France, Provence
Fresh, fruity Provençal rosé.
Magnum

63. Wiese & Krohn Vintage Port 2009
Portugal, Douro
Rich, figgy Port with dark chocolate 
and spice.

64. Royal Tokaji 
Hungary
Sweet, apricot-laden Tokaji with 
balancing acidity.

65. Château Laville Sauternes
France
Luscious Bordeaux dessert wine with 
tropical fruit.

£39.00

£42.00

£65.00

£43.00

£86.00

£105.00

£52.50

£95.00

WINE LIST

EMAIL
enquiries@chester-hotel.com

PHONE
+44 (0)1224 327 777

ADDRESS
55-63 Queen’s Road,

Aberdeen, AB15 4YP, Scotland

FOR MORE INFORMATION FOR MORE INFORMATION
www.chester-hotel.com/sustainability/local-suppliers www.chester-hotel.com/sustainability/local-suppliers

Rosé Wine

Dessert & Fortified Wine



The Chester Wine List 

Bollinger Special Cuve NV

Bollinger Rose NV 

Bollinger PNVZ 19 

Bollinger La Grande Annee 2025

Bollinger Magnum

As for when to enjoy it?

Vintages are subject to change based on availability. 
Please ask your server for the current selection.

125ml Bottle

A Curated Collection: 
Wines as Works of Art
At The Chester Hotel, our wine list is more than a 
menu - it is a curated gallery of sommelier’s artistry. 
Each bottle has been hand-selected with the same 
precision and passion we bring to every element of our 
hospitality, chosen not only for provenance and prestige 
but for the way it elevates flavour and frames 
a moment.

From the masterstrokes of Burgundy and Bordeaux 
to the expressive palettes of Napa and Mendoza, this 
collection balances timeless classics with striking 
new voices. A crisp Champagne Blanc de Blancs, the 
brooding intensity of an aged Barolo, the layered 
elegance of a Saint-Émilion Grand Cru - each is a 
portrait of place, time and craft.

We invite you to explore our cellar as you would an 
exhibition - guided if you wish, or free to discover the 
piece that speaks to you.

The Chester House Champagne:
Bollinger

Since 1829, the House of Bollinger has crafted 
Champagne of distinction - complex, refined, and rich 
with character. Revered for its affinity with Pinot Noir, 
Bollinger’s style is one of depth and structure, where 
layers of orchard fruit and brioche unfurl with effortless 
elegance.
 
This signature taste is the culmination of 
uncompromising standards, a remarkable estate, 
and time-honoured savoir-faire — nurtured over 
generations with the same precision and pride that 
define all great artisan legacies. The spirit of Madame 
Bollinger, whose vitality shaped the house’s legacy, is 
still very much present in each bottle.

“Champagne is 
appropriate for breakfast, 
lunch or dinner.”

£15.50

£18.00

£95.00

£110.00

£190.00

£260.00

£190.00



The Coravin System

Experience Fine Wines by the Glass

At The Chester Hotel, we’re proud to offer an 
exceptional selection of premium wines served through 
our Coravin system. This revolutionary technology 
allows us to pour wines by the glass without removing 
the cork, preserving each bottle’s quality and allowing 
you to enjoy rare vintages that would typically only be 
available by the bottle.

How Coravin Works: A fine, hollow needle pierces 
the foil and cork while argon gas (an inert, odourless 
preservative) gently pressurises the bottle. This allows 
wine to flow out while preventing oxidation. When 
the needle is removed, the cork naturally reseals itself, 
maintaining the remaining wine’s freshness for weeks, 
months, or even years - just as if it were never opened.

For Full-Bodied Reds: Our Coravin Aerator instantly 
opens these wines, delivering the equivalent of 60-90 
minutes of decanting in seconds. The result? Perfectly 
aerated, complex flavours in every glass.

2021 Tensley Fundamental Chardonnay 
Santa Barbara County, California
A beautifully balanced Chardonnay offering aromas of 
golden apple, vanilla, and toasted brioche. The palate 
is rich with creamy texture, subtle oak influence, and a 
refreshing citrus finish.
125ml: £11.00  |  175ml: £16.50

2022 Jean Collet & Fils Chablis 1er Cru ‘Montée de 
Tonnerre’ 
Burgundy, France
A quintessential Chablis with vibrant minerality. Notes 
of green apple, white flowers and wet stone lead to a 
crisp, laser-focused finish with lingering salinity.
125ml: £16.00  |  175ml: £24.00

2022 Gaelle et Jérôme Meunier Puligny-Montrachet 
1er Cru ‘Champs Gain’ 
Burgundy, France
An exquisite white Burgundy with layers of ripe pear, 
honey and hazelnut. Elegant and textured, with a long, 
mineral-driven finish that speaks to its premier cru 
pedigree.
125ml: £24.50  |  175ml: £36.50

White Wine

2020 Château Lafite Rothschild ‘Anseillan’ (Second 
Wine of Lafite Rothschild) 
Pauillac, Bordeaux, France
A glimpse into Lafite’s legendary craftsmanship. This 
refined blend offers cassis, cedar, graphite and silky 
tannins - a structured yet approachable expression of 
Pauillac.
125ml: £33.50  |  175ml: £50.00

2020 Château Giscours Margaux (3ème Cru Classé) 
Margaux, Bordeaux, France
Classic Margaux elegance with aromas of violet, plum 
and blackberry. Supple and aromatic, with polished 
tannins and a long, perfumed finish.
125ml: £32.50  |  175ml: £48.50

2018 Tenuta Buon Tempo Brunello di Montalcino 
Tuscany, Italy
A bold, age-worthy Brunello with concentrated flavours 
of cherry, leather and baking spices. Firm tannins and 
vibrant acidity promise excellent aging potential.
125ml: £16.50  |  175ml: £25.00

2011 Bodegas Ontañón Rioja Gran Reserva 
Rioja, Spain
Fully mature Rioja at its peak, offering tertiary notes 
of dried fig, tobacco and vanilla. The oak is beautifully 
integrated, with a smooth, lingering finish.
125ml: £12.50  |  175ml: £19.00

2020 Hitching Post ‘Highliner’ Pinot Noir 
Santa Barbara, California
A bright, expressive Pinot Noir with red berry fruit, 
earthy undertones and a silky texture. Perfect for those 
who appreciate New World finesse.
125ml: £13.00  |  175ml: £19.50

2017 Château Musar 
Bekaa Valley, Lebanon
A legendary, biodynamic blend of Cabernet Sauvignon, 
Cinsault, and Carignan. Wild berries, spice and earthy 
complexity unfold in this uniquely age-worthy wine.
125ml: £21.00  |  175ml: £31.50

Red Wine



1. Ruinart Blanc de Blancs NV
Champagne
Crisp, elegant Chardonnay with notes 
of citrus, white peach and brioche.

2. Laurent-Perrier Rosé NV
Champagne
Delicate salmon-pink hue with wild 
strawberry and raspberry elegance.

3. Dom Pérignon Vintage 2015
Champagne
Legendary prestige cuvée with baked 
apple, toasted brioche and mineral depth.

4. Adria Vini Dolci Colline Prosecco 
Spumante NV
Italy
Lightly sweet with green apple, pear
and floral notes.

5. Adria Vini Dolci Colline Prosecco 
Spumante Rosé NV
Italy
Fruity and floral with red berry aromas 
and a soft finish.

FRANCE
6. Domaine Billard Père Et Fils Hautes 
Côtes de Beaune Blanc 2022
Burgundy
Fresh, mineral-driven Chardonnay with 
apple and citrus notes.

7. Domaine Christian Bellang 
Meursault 2022
Burgundy
Rich, buttery Chardonnay with hazelnut 
and vanilla complexity.

8. Jean Collet et Fils Chablis 1er 
Cru Montée de Tonnerre 2022
Burgundy
Zesty, flinty Chardonnay with green apple 
and saline minerality.

9. Eric Forest Pouilly-Fuissé L’Âme 2022
Burgundy
Rich yet precise, with layers of ripe stone 
fruit, toasted almond and a whisper of 
minerality.

£135.00

£125.00

£350.00

£39.00

£42.00

£50.00

£120.00

£95.00

£85.00

Champagne & Sparkling Wine

White Wine

10. Gaelle et Jerome Meunier Puligny-
Montrachet 1er Cru
Burgundy
Elegant, refined Burgundy with white 
peach and toasted almond.

11. Sauvignon Blanc Haut-Poitou
Loire
Crisp, herbaceous, with gooseberry 
and citrus zest.

12. Domaine Bott-Geyl Riesling 
Les Éléments
Alsace
Dry Riesling with floral aromas and 
vibrant acidity.

13. Domaine de la Chezatte Sancerre
Loire
Classic Sauvignon Blanc with grapefruit 
and fresh herbs.

ITALY
14. Fattori Gregoris Soave 2023
Veneto
Light, floral, with pear and almond notes.

15. Castillo Di Tassarolo Gavi Spinola
Piemonte
Crisp, mineral Cortese grape with citrus 
and white peach.

NEW ZEALAND
16. Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2024
Marlborough
Iconic New Zealand Sauvignon Blanc with 
passionfruit and lime intensity.

17. Hunter Riesling
Marlborough
Off-dry Riesling with apple and floral notes.

18. Kumeu River Estate Chardonnay
Auckland
Burgundian-style Chardonnay with stone 
fruit and balanced oak.

AUSTRALIA
19. Torbreck Woodcutter’s Semillon
Barossa
Rich, textured Semillon with honey and 
citrus.

20. Penfolds Bin 311 Chardonnay
Tumbarumba
Cool-climate Chardonnay with bright 
acidity and oak complexity.

£145.00

£42.50

£59.50

£60.00

£38.00

£46.00

£68.00

£49.50

£79.50

£62.00

£82.00



USA
21. Tensley Fundamental Chardonnay
California
Creamy, balanced Chardonnay with 
tropical fruit. 

SOUTH AFRICA
22. Waterkloof Circle of Life White
Stellenbosch
Blend of Chenin & Sauvignon Blanc, fresh 
and vibrant.

23. Lismore Chardonnay
Overberg
Rich, layered Chardonnay with citrus spice 
and toasted oak.

SPAIN
24. Domingo Martín Albariño
Rías Baixas
Zesty, saline Albariño with peach and citrus.

AUSTRIA
25. Grüner Veltliner
Niederösterreich
Crisp white with green apple and white 
pepper.

£65.00

£90.00

£44.00

£42.50

£48.00

FRANCE
26. Chateau Jean Voisin St Emilion 
Grand Cru 2014
Bordeaux
Elegant Merlot blend with dark fruit and 
silky tannins.

27. Vieux Château Gachet Lalande 
de Pomerol 2019
Bordeaux
Plush, velvety Merlot with blackberry 
and spice.

28. Benjamin Leroux Gevrey-
Chambertin 2021
Burgundy
Complex Pinot Noir with red fruit, 
earth and fine tannins.

29. Domaine Chante Cigale Châteauneuf-
du-Pape 2022
Rhône
Full-bodied Grenache blend with dark 
fruit and herbs.

30. Château Giscours Margaux 3ème 
Cru Classé 2020
Bordeaux
Refined tannins frame layers of ripe plum, 
cassis and dark chocolate. 

31. Franck Balthazar Crozes-
Hermitage 2022
Rhône
Spicy Syrah with black pepper and 
dark cherry.

32. Château Lynch-Bages Echo 2015
Pauillac
Classic Bordeaux with cassis, cedar
and firm structure.

33. Château Latour Les Forts de 
Latour 2017
Pauillac
Second wine of Latour, powerful with 
blackcurrant and graphite.

34. Château Lagrange Saint-Julien 2019
Bordeaux
Balanced, structured with plum and 
tobacco notes.

35. Henri et Gilles Remoriquet Nuits-St-
Georges 1er Cru 2021
Côte de Nuits
Earthy, red-fruited Pinot Noir with spice.

36. Sylvain Dussort Chorey-Les-Beaune 
‘Les Beaumonts’
Chorey-Les-Beaune
Light, elegant Burgundy with red berries.

37. Fleurie Millésime Cave de Fleurie
Beaujolais
Juicy, floral Gamay with raspberry and violet.

ITALY
38. Recchia Valpolicella Classico 2023
Veneto
Light cherry with a touch of spice.

39. Sordo Barolo 2019
Piemonte
Aged Nebbiolo with rose, tar and 
firm tannins.
Magnum

40. Tenuta Mara Maramia 2019
Emilia-Romagna
Sangiovese-based, rustic with red fruit 
and herbs.

£68.00

£72.00

£200.00

£75.00

£180.00

£70.00

£120.00

£525.00

£110.00

£110.00

£82.00

£47.50

£42.00

£85.00

£170.00

£82.00

Red Wine



41. Tenuta Buon Tempo Brunello di 
Montalcino 2018
Tuscany
Aged Sangiovese with leather, cherry
and spice.

42. Villa Belvedere Amarone della 
Valpolicella
Veneto
Rich, raisiny red with dark fruit and 
high alcohol.

USA
43. Heitz Cellar Lot C-91 Cabernet 
Sauvignon 2018
Napa
Iconic Napa Cabernet with blackcurrant 
and mint.

44. Hitching Post Highliner Pinot  
Noir 2020
California
Medium-bodied, silky with red cherry 
and spice.

45. Clos Du Val Cabernet Sauvignon
California
Classic Napa Cabernet with cassis 
and vanilla.

AUSTRALIA
46. Soul Growers Equilibrium GSM
Barossa
Grenache-Syrah-Mourvèdre blend, 
jammy and spicy.

47. Shiraz, Organic Field Blend De Bortoli 
Riverina
Bold, peppery Shiraz with dark fruit. 

SPAIN
48. Bodegas Ontañón Rioja Gran 
Reserva 2011
La Rioja
Aged Tempranillo with vanilla, tobacco
and dried fruit.

49. Damián 5 Tinto Ribera del Duero
Castilla y Leon
Powerful Tempranillo with blackberry 
and oak.

ARGENTINA
50. Sottana Malbec
Mendoza
Juicy, plum-driven Malbec with soft tannins.

51. Malbec Opalo, Maurice Lorca
Uco Valley
Elegant, floral Malbec with violet and 
dark fruit.

SOUTH AFRICA
52. Delheim Pinotage
Stellenbosch
Full-bodied with velvety tannins, layers of 
dark fruit, mocha and a touch of tobacco or 
liquorice.

53. Springfield Estate ‘The Work of Time’
Robertson
Bordeaux-style blend with dark fruit and 
structure.

54. Syrah ‘The Pack’ Painted Wolf
Swartland
Spicy, medium-bodied Syrah with black 
pepper.

LEBANON
55. Château Musar
Bekaa Valley
Aged blend of Cabernet, Cinsault 
and Carignan, earthy and complex. 

CHILE AND NEW ZEALAND
56. Viña Echeverria Founders Reserve 
Cabernet Sauvignon
Central Valley
Rich Cabernet with dark fruit and spice.

57. Undurraga Sibaris Grand Reserva 
Pinot Noir
Leyda Valley
Elegant Pinot Noir with red fruit and 
earthy notes.

58. Cloudy Bay Pinot Noir 2022 
Marlborough, New Zealand
Vibrant red cherry, wild strawberry and 
subtle floral notes with a whisper of spice.

£82.00

£95.00

£250.00

£78.00

£110.00

£60.00

£45.00

£65.00

£42.50

£42.00

£60.00

£60.00

£62.00

£64.00

£98.00

£75.00

£44.00

£85.00


